兔年主题美食已就位!



不止可爱, 还走起了赛博朋克风!

文Ⅰ黄莉明

虎年开始进入倒计时,明年就是兔年,可可爱爱的兔子不止是装饰品,更成为了不少老字号的年味新灵感。



在汇聚了诸如上海老饭店、绿波廊、上海德兴馆、南翔馒头店等众多知名餐饮老字号的豫园商城内,最近频频被市民提及的除了年夜饭以及年味预制菜以外,"兔年限定款"出现的频率也颇高。

去年首次推出了虎头包就大受市民们欢迎

的豫园南翔馒头店,今年又有新创意:他们以 生肖兔为灵感,制作了一款新春兔兔包。与虎 头包的憨态可掬所不同的是,今年这款披着粉 红外衣的兔兔包走起了时下颇为流行的赛博朋 克风,每一只粉兔子的表情都充满了科技感。

"我觉得蛮有个性的,谁说小兔子就只能走可爱路线,也可以是兼顾可爱跟酷感两种风格的嘛!"带着儿子一起来参加"南翔小当家"线下亲子非遗体验活动的王女士一看到蒸笼里的兔兔包立刻就忍俊不禁,拿起手机给小朋友拍了好几张跟兔兔包的合影,"能来跟非遗匠人学做兔兔包,很有迎新的氛围感。"

据豫园南翔馒头店联席总经理,同时也是 南翔小笼制作技艺的第六代非遗传承人游玉敏 介绍,这款新春兔兔包从里到外用的都是纯天 然的食材,比如着色用的是天然的甜菜根汁, 在和面时就要加入一定比例的甜菜根汁,这样 面团经过高温蒸制后会呈现出淡淡的粉红色。

再比如兔子的红眼睛,用的则是常见的赤豆,不过每一颗都要手工挑选,要尽量选择大小一致、外形光滑椭圆的赤豆,这样看上去才比较和谐。

手工制作一只兔兔包平均需要花费 3 分钟左右的时间,虽然相比小笼馒头的制作要复杂不少,但是看着眼前这块面团从一块普普通通的面皮到拥有兔子耳朵、眼睛、嘴巴乃至兔子尾巴的兔兔包,并且受到市民朋友们的喜爱,还是让这些老字号的点心"魔法师"感受到了创新的满满幸福感。

同样擅长点心制作尤其是手工汤团的宁波 汤团店,这次也在兔年主题上动足了脑筋,推 出了一款可以干吃的汤团——兔年限定芒果大



与南翔馒头店所不同的是,他们的兔年限 定大福是传统的雪兔子造型,擅长制作糯米点 心制品的宁波汤团店还是选用了白糯米为主要 原料,用椰蓉塑造出点点雪花落在白兔身上的 感觉。

"本来我们想尝试做兔子汤团,但是考虑到视觉效果,最后还是改成了干吃汤团的形式做成糯米大福,也是寓意新年大家都能够守'福'待兔。"宁波汤团店经理徐正留介绍说,这款兔年大福的馅芯采用的是店内自制的香芒酱,做成了兔子形状的中式甜品,同时黄色的流心搭配雪白的糯米颜色也比较喜庆。

每一只兔子大福都由店里的点心师手工制作,与汤圆制作相比更费时间、费工夫,而且里面因为不加任何添加剂,所以店里采取的是预约制销售。"做兔子比做汤团要多好几个步骤,最主要是放得时间久了会影响软糯的口感,所以建议顾客提前1天预订一下,电话、微信或者到店预订都可以。"徐正留说。

官宣! 神秘新成员空降高地!

高地品牌 IP'

高小乐

"全新上线 助力服务形象升级





2022年12月30日,高地快乐服务大使"高小乐"正式与大家见面啦!作为高地数字化服务新里程的同行者,高小乐带着他招牌眯缝式微笑走进大众,成为高地与用户情感沟通的桥梁,并用他极具亲和力的形象,用心诠释高地"悦享生活,共创幸福"的服务理念。

全新 IP 形象高小乐 传递服务初心

高地作为中国物业企业数字力 TOP16,在 追求科技创新提升物管服务效能、提升服务品 质的同时,也在思考如何更好地延续品牌基因, 打造高延展性、形象鲜活的有形载体;如何在 线上服务这一重要物业服务场域,生动表达企 业服务理念,拉近用户距离。此时,一个有形 的数字管家,一个能与客户展开深入对话的快 乐使者,一个能建立与用户情感链接的桥梁, 一个赋予品牌更多亲和力和力量感的"高小乐" 应时而生。

四大业务场景应用 多维助力高地服务形象升级

作为高地形象 IP 快乐服务大使,高小乐从形象设计、人设定位、价值观塑造等方面都进行了精雕细琢,整个 IP 的设计是由智能化机器人演变而来。阳光快乐的微笑表情,展现了高小乐温暖、真诚、快乐的性格特征;线条感极强的六边形头型则凸显了高小乐智慧、严谨的一面;面部周围的四条环线,代表着高地 4 大业务品牌,也预示着高小乐今后将在住宅、商业、公共空间里为大家带来最贴心、最温暖的乐趣生活服务。高小乐立志成为"幸福生活代言人",并成为为您智造幸福快乐生活的六边形战士。

身着不同服饰的高小乐,在不同的空间场

景中,将化身为悦居管家、商服管家、医安服 务管家、数智化服务专家等,为客户营造真诚、 用心、专业、暖心的体验,成为高地服务和客 户之间传递美好理念的信使,陪伴用户感受每 一刻美好,幸福生活每一天。未来,高小乐还 将参与到社区生活的方方面面,以鲜活的形象 架起与业主沟通的桥梁,将温暖与爱传递给更 多业主、用户。

高小乐——为你智造 幸福快乐生活的六边形战士

目前,高小乐已开启线上温暖陪伴之旅。 在高地公众号、小程序以及管家朋友圈里,都 有高小乐温暖陪伴。管家播报、社区新鲜事、 品控日记、天气预报、活动召集令、紧急通知 等服务场景,高小乐一起参与共创美好生活的 方方面面,他性格阳光开朗,做事细心用心, 懂得在琐碎的日常中用暖心为你的生活升温。 阳光快乐、生动具象的高小乐也让业主和用户 感受到了高地温暖服务和创新求变的魅力。

未来,高小乐还将在线下场景出现,也会参与线下活动,拉近与业主和用户之间的情感 距离,与业主一起共享快乐美好时光,为多元 社区打造提供助力。

此外,高小乐也将时常化身会员福利官, 与豫园的众多老字号品牌联合共创,为大家带 来最地道的老字号国潮好产品,还有最新潮的 东方美学生活方式。

此次IP发布,高地还将联合上星 life 商城, 以豫园产品作为限量幸运礼答谢业主和会员用 户,以礼品为媒介,传递着高地对业主和会员 用户的诚挚心意,将东方美学融入生活。

高地未来将一直用心经营高小乐 IP 形象, 从形象应用到衍生周边,从线上互动到线下活动,从高地集团品牌统筹到区域公司在地创作 通过创新、跨界、本地化等形式,将高小乐快 乐服务大使形象延伸到业主和用户生活的方方 面面。

高小乐

来自Golte Happy Planet的 智慧服务小天才

- 出生日期: 12月30日
- 身份: 高地的快乐服务大使
- 爱好: 热爱生活, 喜欢交友、美食、旅游、唱歌、阅读
- 性格: 外向、活泼、坚强、善良、待人大方

阳光、智慧、洞察力强、好奇心强、时刻充满活力

